MANUAL DO USUARIO

Z<®DIAC

BATEESTACA MOTORIZADA
DE POSTES E PERFIS

Versiéon 1.2



A

PORTUGUES

1R E:T0] 00T r-Yo YE RS RRR 3

ANTES DE USAR ...ttt eeeeeeeeeeeeeeee et eeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeseeeeeeeseneaseeeseeeneeeeneens 4
MEDIDAS DE SEGURANCA PREVIAS ......eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeseeeeeeeeseeaseeeeseeeen. 5
INSTRUCOES DE USO ...ttt et eeeeeeseeeeseeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeseneeneaseeeeneeaens 7
SERVICO DE MANUNTENGAO ...ttt ee e eeeeeeeeeeeeee e seeeeeeeenes 10
MANUNTENCAO DO MARTELO E BIGORNA ......veeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeenn. 13
REMONTAGEM ... vttt ettt et et eeeteee et eseee e et eeeaeeeesaneee et eeeteeesenenenenns 14
PROBLEMAS NO TIRO .. vvetteeeeeeeeteeeeeeeeeeeeeeeteseeeeseseeeeesesaseeeeseseseseseneneeenns 16
DESMONTAGEM MODELO ZPD-52 .....eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeueeeeseeeseeeeesneeeeenns 18
DESMONTAGEM MODELO ZPD-82 .....veteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeeeeeeeneeeeeenenns 19
DESMONTAGEM MODELO ZPD-100/136..v.eeveeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeseeeeeeseeeeeeenn, 20
ESPECIFICACOES TECNICAS ... cveeeteeeeeeeeeeeeeeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeseseneeeeeenns 21
FOLHA DE MANUNTENGAO ... vttt eee e ee e e e eenee e, 22

Pagina 2 de 23

a

PORTUGUES



a

PORTUGUES

Parabéns por escolher a bate estaca de postes e perfis a gasolina ZODIAC.

Lembre, o rendimento deste despositivo melhorara se vocé faz um uso
adequado do mesmo seguindo a informacao que contém neste manual.

Sua fincadora de postes ZODIAC tem dos anos de garantia europeia de acordo
com os termos estabelecidos na folha de garantia. Sugerimos que leia a
informacdo e entenda sua cobertura e suas responsabilidades no seu uso. Para
registrar sua fincadora ZODIAC preencha e envie a folha de registro que
anexamos a sua maquina.

Esta bate estaca de perfis recebe a poténcia de um motor de 4 tempos
independente, modelo HONDA GX35. Fornecemos um manual de usuario que
cobre todos os aspecto manuntencao e fucionamento do motor. Este manual é
entregue junto com o manual de operacao do sistema de fincado e perfuracao
ZODIAC. Guarde seus manuais junto com a maquina para futuras referencias.

A garantia do motor é independente da garantia ZODIAC, e esta sujeita a suas
préprias condicoes de cobertura e responsabilidades. Pode encontrar a garantia
do mesmo junto a seu manual de usuario. Para servico e manuntencao do motor,
entre em contato com seu distribuidor HONDA (www.honda.es).

Favor seguir toda amanuntencdo recomendada para o motor e para a bate
estaca. Nao segui-lo, poderia perder a validez da garantia. A ultima pagina deste
manual esta em branco para anotar os trabalhos de manuntencao realizadas.

Temos certeza que ficara satisfeito com a sua aquisicao.

Para reduzir o risco de ferimentos graves ou morte, vocé deve ler e
compreender as instrucées de seguranca e operacao neste manual do
usuario. Cada nova pessoa que usa esta maquina deve ser instruida e
compreender totalmente este manual do operador. Nunca permita que uma

pessoa desinformada use o seu bate estaca Zodiac

Pagina 3 de 23

a

PORTUGUES



A

PORTUGUES

Manter sempre uma pressao de 5Kg enquanto se enfinca o perfil.

Vigiar a verticalidade do poste a todo momento.

Nao permitir que o cano do dispositivo entre em contato com o solo.
Nao pressione o gatilho do acelerador sem que a maquina ndao esteja
colocado no poste.

Sua maquina chegara com éleo no motor de fabrica; ndo anadir 6leo extra
desnecessariamente.Para comprovar o nivel do 6leo mantenha a maquina
em vertical.

sua maquina chegara com graxa na biela; ndo adicione graxa até que seja
necessario.controle o nivel de graxa a cada trés meses de uso.

No caso de golpe fracassado ou a vaco, pode ser que tenha que recolocar
o martelo girando a maquina para cima e para baixo outra vez, aplicando
depois certa pressao no poste.

Nunca coloque os dedos ou outras partes do corpo no bocal.

Sucessivos golpes falhos ou a vaco causarao defeitos na maquina, esses
defeitos ndao serdao cobertos pela garantia.

A IMPORTANTE: MOTOR 4 TEMPOS. GASOLINA 95. NAO PRECISA MISTURAR.

Pagina 4 de 23

~

PORTUGUES



a

PORTUGUES

O objetivo desta secdo é informar o uso adequado da fincadora de perfis ZODIAC
de modo seguro e eficiente. Leve a sério as medidas de seguranca.vocé deve ler
e entender as medidas de seguranca antes de usar a maquina por primeira vez.

Para prevenir danos graves a vocé e os que te redeiam, dever ler
e entender as instrucoes de uso e manuntencdo do manual da
mdquina. Cada pessoa nova que usar essa mdquina deve ser
informada de como usar-la sequndo o manual de operacdo.

Essa bate estaca de perfis esta destinada apenas ao uso de adultos. Nao deixe
criancas e pessoas sem conhecimento usar a maquina. Nunca deixe a bate estaca
de perfis trabalhar s6zinha.Quando nao esteja usando desligue para que outras
pessoas nao utilize sem consentimento.

Ndo usar a bate estaca de perfis ZODIAC com outros prépositos que nao seja
fincar perfis no terreno. Um uso inadequado pode causar danos a vocé e a outras
pessoas, assim como a propria maquina.

Antes de cravar qualquer objeto no terreno,tenha sempre identificadas e
localizadasnas canalizacbes subterraneas correspondente com o0s servicos
locais. Enfincar perfis ou barras en um terreno no qual passa canalizacdes
subterranea pode ser perigoso. Danos materiais graves e acidentes persoaes
podem ocorrer facilmente. Certificar-se por onde passa as canalizagoes
subterraneas incluindo: eletricidade, gas, agua, esgoto, fibra otica,regadores
automatico,etc...

A gasolina é altamente inflamavel e explosiva. A maquina pode ficar seriamente
danificada por uma manipulacdo e mal armezenamento inadequadro do
combustivel. Use sempre um tanque convalidado para armazenar
combustivel.Nao coloque gasolina na sua bate estaca de perfis ZODIAC encuanto
esteja quente ou ligada, poderia provocar vapores e fumaca causando graves
danos pessoal e material.

Nao usar a maquina ZODIAC em lugares fechados e sem ventilacdao. A fumaca
do escape contém mondxido de carbono e outras sbstancias nocivas. Essa
fumaca pode deixa-lo incosciente ou incluso a morte.

Pagina 5 de 23

a

PORTUGUES



A

PORTUGUES

Use sempre um equipamento de protecao convalidado. Os usuarios e pessoas
préximas a aréa de trabalho também devem usar equipamento de seguranca. O
barulho emitido pela maquina enquanto trabalha pode alcancar o valor de 100

db prejudicando a pessoas perto do trabalho. Por favor lembre-se disso quando
esteja trabalhando.

E recomendado o uso do equipamento de protecdo, incluindo pelo menos:

e Protecao auditiva adequada, com atenuacao maior a 24 db.
e Protecdo para os olhos contra impactos,6culos ou tela.
e Luvas e botas de seguranca.

Muitas horas de uso e exposicdao do trabalhador as vibracdes da maquina pode
provocar doencas como: do dedo branco ou a sindrome do tunel do carpo. Isso
pode reduzir a sensibilidade manual e térmica, causando dorméncia ou
sencacao de gqueimacao,podendo causar danos ao sistema nervoso e
circulatorio.Se perceber dorméncia, formigamento, dor, peso, perda de forca no
pegar, clariamento de dedos, ou qualquer outro sintoma durante o uso da
maquina ou nos descansos, deixe de usar a maquina imediatamente e proucure
assisténcia médica. Usar a maquina depois de comecar a sentir esses sintomas
pode agravar ou faze-lospermanentes.

e A bate estaca de perfis ZODIAC inclui alcas especiais com molas interna
para reducir as vibracdes transmitidas ao trabalhador.

e Use luvas adequadas para maior comodidade, e mantenha as maos
quentes durante o uso.

e Supervisione a maquina procurando componentes  frouxos
(conectores,parafusos...) o que poderia aumentar as vibracdes.

e Mantenha um aperto firme nas alcas, sem apertar demais.

Pagina 6 de 23

~

PORTUGUES



a

PORTUGUES

Se as adverténcias que estdo no rétulo da sua bate estaca de perfis ndo dar para
ler com claridade, substituir imediatamente. Contate com ZODIAC para obter
novos rotulos com as precaucoes e medidas necessarias.

Siga todas as instrucdes com cuidado. Uma manuntencdo regular é um requisito
fundamental para manter a sua maquina em 6timas condicdes de seguracca e
fucionamento. Qualquer dano o falho do fucionamento infligido por pessoas nao
autorizadas o modificacdes da maquina, ndo serdo cubertos pela garantia, o
distribuidor nao sera obrigado a reparar.

e Substituir os componentes danificados quando seja identificados.

e Quando limpar as pecas mecanicas com solvente, certifique-se de cumprir
as condicdes de seguranca e saude e de faze-lo em um lugar com
ventilacao.

e A manuntencdo do motor deve ser realizada de acordo com o manual de
especificacoes anexado. O motor recomendado € RONDA GX35. O usuario
deve anotar todos os danos e falhos na parte final do manual, secao para
anotacao.

e Para saber os pontos de manuntencao da sua maquina contate com
ZODIAC.

Sua bate estaca de perfis ZODIAC foi desenhada para ser mas eficaz e eficiente
possivel, contando com grande manobrabilidade e leveza. E importante
entender que apesar do seu tamanho a bate estaca de perfiles € uma maquina
de grande poténcia. Com o uso adequado e manuntencao especifico sua bate
estaca ZODIAC lhe dara muitos anos de servicos.

I A bate estaca de perfis a gasolina ZODIAC é 100% auténomo. Nenhuma
outra fonte de energia como compressores ou geradores sdo necessario.

= Ofrecemos grande variedade de acessérios para enfincar multiples tipos de
perfis, vareta, estacas,postes e semelhantes.

=> Seu motor GX35 reclinacom o qual pode trabalhar em qualquer
angulo.Mantenha a linearidade entre o motor e o poste.

=» Para uma oOtima accdo,a mdaquina deve trabalhar com um grau de
viscosidade interna. Se recomenda a gama de graxa MobiluxEP 0. qualquer outro
tipo de graxa pode ser contraproducente para a maquina.

Pagina 7 de 23

a

PORTUGUES



A

PORTUGUES

Comprove o nivel de 6leo do motor posicionando a maquina verticalmente. Faca
isso com a maquina montada e desligada. Como referéncia use 6leo 10W-30
para motores 4 tempos.E importante um nivel de 6leo adequado para o bom
fucionamento da bate estaca de perfis.Transbordar o tanque causa pérdida da
poténcia, podendo ter danos permanentes ao motor.

Verifique o nivel de combustivel e use unicamente gasolina sem chumbo 95.

Com a maquina desligada, comprove visualmente o martelo e o gatilho. Limpe
o gatilho de particulas e sujeiras.

Verifique todos os parafusos e aperte seguindo as instrucdes se necessario. Nao
use a bate estaca de perfis ZODIAC se houver danos ou deterioracdo em
qualquer parte do dispositivo.

=» Colocar a maquina em uma superficie solida e segura fora da area do
trabalho. Mantenha a postura do corpo firme. Arranque a maquina em uma area
ventilada. E recomendadonao usar a maquina el lugares fechados.

> Quando puxar a corda do arranque, nio enrole a corda ao redor da sua mio,
seus dedos ou no seu pulso. Use o puxador.Ndao permita que o agarre se retaia
de manera descontrolada. Oriente a corda do arranque divagar para que se
enrole coretamente. Nao estenda ao limite a corda do arranque.Um falho neste
procedimento pode causar danos nas maos e dedos, ou danificar o mecanismo
do arranque.

5> 1° - Deslizar o interruptor do acelerador na posicio ON. Se o motor estiver
frio, use a alavanca de arranque para regular o restritor de ar.

£ 2° - Aperte o butdo de cebado (cupula de plastico transparetnte) até que
possa ver o combustivel no cano de retorno.

= 3° - Puxe a corda do arranque manual para que comece a girar o motor, e
permita que se retraia suavemente a sua posicao.

Se o motor esta trabalhando a alta temperatura ambiente durante muito tempo
e é desligado, é possivel que depois nao arranque de primeira.

Pagina 8 de 23

a

PORTUGUES



~

PORTUGUES

ﬁ Se necessario, pode usar o seguinte procedimento. ATENCAO: um falho na
execucdo pode causar danos pessoais.

e Gire o butao da maquina na posicao OFF. Evitara que a maquina pare e
comece a girar na velocidade maxima.

e Mova a alavanca de arranque na pocicao OPEN.

e Mantenha o acelerador na pocicao de maxima velocidade.

e Com o interruptor em OFF, puxe o arranque 3 a 5 vezes.

e Rreinicacao do procedimento “arranque seguro® explicado anteriormente

Coloque um equipamento de protecao individual adequado.
Arranque a maquina com cuidado seguindo o procedimento padrao.

Tome uma posicdo segura com o peso distr  ibuido entre os pés, mantenha
0s pés paralelos aos ombros.

( ) ( ) Coloque o perfil dentro da bate estaca de

- .“'; - - ’.;l'ﬁ. & perfis,assegurando que o equipamento
rr 0 ;. =" - @‘ esta na posicao adequada e que o perfil
{ o i ] \“/

esta centralizado dentro do bocal da bate
estaca de perfis.

s Utilize sempre perfis que caiba no calibre
] ’ r ' 5 o do adaptador incorporado a sua maquina.

| |} Se ndo esta alinhado corretamente, vocé
V poderia danificar a maquina, o perfil ou a
VOCé mesmo.

Posicdo correta de uso

Puxe para abaixo os agarradores aplicando aproximadamente 5Kg de pressao
para baixo ajudando ao mecanismo interno do martelo a trabahlar na posicao
correta.Uma vez que a maquina esta na posicdo correta e o perfil centrado,
suavemente aperte o gatilho do acelrador até que sinta a acao do martelo. Nao
se asuste ao sentir a maquina fucionando.

Quando tenha certeza de que o perfil ou poste se mexe para baixo
adequadamente, aperte totalmente o gatilho do acelerador até que o poste
esteja enfincado na profundidade desejada

/_\ Mantenha sempre as duas maos no equipamento fazendo pressao para
baixo quando enfia o perfil no terreno.

Pagina 9 de 23

~

PORTUGUES



A

PORTUGUES

Tenha cuidado para que o bocal da bate estaca ndao tenha contato com o solo.
Isso faria com que a maquina perda pressao criando um estresse desnecessario
nas pecas moveis da maquina.

Quando o perfil esteja na profundidade desejada, solte totalmente o acelerador
e suavemente retire a maquina do perfil, prosiga com o seguinte perfil repetindo
a mesma operacdo. Nesse processo pode deixar a maquina fucionando a macha
lenta. Ndao ha necessidade de parar e iniciar.

& Sempre solte o gatilho do acelerador antes de enfincar outro perfil

Sempre pressione OFF, e deixe um tempo adequado para o resfriamento do
motor antes de abastece-lo. Utilize apenas gasolina sem chumbo 95. O motor €
de 4 tempos, garantindo a confiabilidade e durabilidade. Nao faca mistruras com
6leos de motor 2T.

Evitar derramamentos ao encher o tanque de combstivel. Deixe sempre que o
combustivel derramado evapore-se antes de ligar o motor e verifique-se que o
tanque de combustivel esta fechado antes de ligar o motor.

Nunca abasteca a mdquina quente ou ligada, os vapores de
combustivel sdo altamente inflamdvel por ignicdo através de faisca
ou calor excessivo da mdquina, podendo ter ferimentos graves ou
mesmo a morte.

Sempre execute as tarefas de manuntencao com a maquina desligada.

A bate estaca de perfis a gasolina ZODIAC foi desenhada e fabricada para poupar
problemas no enfincamento de perfis. Consulte sempre o manual HONDA GX
35 para orientar na manuntencao e servicos do motor.As seguintes linhas sobre
manuntencao lhe permitira trabalhar com a sua maquina em perfeitas condicoes.
Cuide sempre apropriadamente da sua bate estaca de perfis ZODIAC. Nao deixe
a bate estaca horizontalmente nem apoiada no motor. A posicao adequada em
repouso é em linha reta e vertical, porém se isso nao for possivel, coloque sobre
o bocal com a pegadora superior no ponto mas alto.

Se vocé tiver algum problema com o motor, por favor entre em contato con
qualquer distribuidora local HONDA ao seu servico.O motor tem uma garantia
separada.ZODIAC ndo fornece pecas do motor HONDA

Pagina 10 de 23

~

PORTUGUES



a

PORTUGUES

Verifique o nivel de 6leo desda cala com a maquina na posicao vertical.

Fazer isso com a maquina na posicao inclinada ndao lhe darauma medicao real
do nivel do 6leo. Use lubrificantes sintéticos SAE 10W-30 ou um o6leo de grau
maior se necessario.

Verifique que o nivel da gasolina é suficiente de acordo com o tempo estimado
de trabalho.

Verifique o filtro de ar. Se contém muita particulas sélidas, limpie ou troque.

Verifigue todos os parafusos e elementos de fixacao.Se vocé decide apertar os
parafusos com algum fixador, vocé devera limpar os parafusos e a area onde vai
ser enroscada com limpador para eliminar qualquer resto de graxa.O fixador (
cola) ndo sera eficaz se tem resto de graxa.

Verificar visualmente dentro do gatilho e do martelo para comprovar que nao
tenha detritos ou restos de particulas.

A primeira troca de 6leo é a mais importante. Troque o 6leo do motor seguindo
a orientacao do motor 4T. Verifique o nivel do 6leo com a maquina em posicao
vertical e ndao transborde. Recicle o 6leo usado de acordo os regulamentos da
sua regido. Nunca jogue na natureza ou no ralo.

Verifique todos os parafusos do motor e da bate estaca, reajustar se for preciso.
Se resolve instalar novos parafusos com algum tipo de fixador (cola) utilize
Loctite Blue 243.

Realize a manuntencdo padrao correspondente a 10 horas de uso.

Troque o filtro de ar. Se sua bate estaca de perfis vocé usa em area industrial
deve fazer esta operacdo com mais frequéncia.

Realize a manuntencao padrao correspondente a 10 horas de uso.

Remova a tampa da caixa da manivela para verificar o nivel de graxa EP 0. Deve
ter um anel de graxa contra a parede interna. A area da manivela deve esta limpa
y engraxada, com graxa na manivela e na parte alta do pistao.

Se 0 anel de graxa ao redor da parede mide menos de 0,5com,é um indicador
de que o nivel de graxa é baixo. Nao adicione mais que algumas culheres de
graxa. EP 0, jamais deve passar de 1cm de graxa na caixa da manivela.

Pagina 11 de 23

a

PORTUGUES



PN

PORTUGUES

Nao sobrecarregue com muita graxa, vocé pode danificar o equipamento e
0 motor.

Se a graxa esta muito escura ou de cor preta, ou saturada de lascas de metal, a

bate estaca de perfis precisa de mais manuntencdo.Verifique a secao de
manuntencdao completa do martelo.

No caso de retirada de toda a graxa velha, o nivel da nova graxa deve ir
colocando desdo fundo da manivela (3 o 4 culheres).

Anel com graxa suja

Anel com graxa limpa e nova (0.5cm)

Realize a manuntencdo padrao correspondente a 25 horas de uso.
Realize a manuntencao padrao correspondente a 50 horas de uso:

Remover e repare o martelo e a bigorna de acordo com as diretrizes de
orientacdo “manuntencao do martelo”.

Substitua todos os aneis e juntas tricas (anel de borracha)

A contidade e tipo de graxa usada no seu equipamento ZODIAC é

fundamental para o desempendo ea vida util da sua bate estaca de

perfis.Quantidades pequenas de graxa causariam danos, muita

graxa sobrecarregaria o pistdo e afetaria a poténcia da martelo e
da mdquina. Use apenas graxa EP 0 na quantidade indicada.

Sempre rearme seu equipamento usando loctite azul 243. lembre de
limpar a rosca e os buracos com o equipamentos adequados de

limpeza para eliminar todo resto de graxa, ou a loctite nao serad
eficaz.

Pagina 12 de 23

~

PORTUGUES



a

PORTUGUES

Se depois da manuntencdo tem algum problemas de operacao na sua bate estaca
de perfis a gasolina ZODIAC por favor, va para a secao de resolucao de
problemas de tiro, nesse manual para possiveis solucoes.

Remova os 6 parafusos da metade inferior do corpo do equipamento. Lembre
que os tubos do guiador levam molas antivibracao instalado baixo tencao e
podem sair disparadas. Note que a anilha do amortecedor interno possa ficar
aderida a parte inferior ou a superior.

Remova a seccao do amortecedor interno inspecione os anéis de borracha e
componentes de a¢o para verificar arranhoes e riscos.

ﬁ Anote todas as pocicoes das pecas do amortecedor,eles devem ser
istaladas da mesma maneira como foi removida.

Remova o pino de disparo (o martelo que golpeia o perfio) localize os anéis e
juntas toricas e substitua-os. O martelo esta feito de aco duro e de alta qualidade
e ndo deveria mostrarsinais de desgastes.Limpe bem o martelo.

O0C
= =32

Corpoinferior retirado Amortecedor (e juntas) perfurador e martelo

Para remover a parte de cima do martelo, bata suavemente na carcaca
verticalmente, e deslize para fora o gatilho. Localize os anéis e juntas téricas e
substitua. A parte de cima do martelo esta feita de aco de alta qualidade e nao
deve mostrar arranhodes. Limpe bem a parte de cima do martelo.

Para tirar o pistao e a biela,tem que retirar primeiro o pino roscado invertido
(parafuso a esquerda) do eixe e empurre suavemente o pistdo através da parte

Pagina 13 de 23

a

PORTUGUES



A

PORTUGUES

inferior da carcaca. Para acessar o conector, siga a guia de acesso a carcaca da
manivela.

f A manivela e a biela sdo mecanismos de precisdao. Tenha cautela de nao
bater um contra o outro ao retira-los para evitar danificar estes
componentes.

Limpe e especione o pistdao e a biela. Insira o pino da manivela no rolamento da
biela para uni-los e verificar o ajuste, se houver demasiada folga vocé precisa
substituir o pino. Verifique o movimento no rolamento do lado do pistado, se
houver demasiada folga na biela deve ser substituida. Localize a junta toérica no
pistao e substitua.

Ll

Acesso ao Pistdo esquerda Pistdo pino de conexdo

Limpe e inspecione o cilindro e a caixa da biela em busca de defeitos por exesso
de arranhdes (desgaste). Substitua qualquer peca danificada que encontre.

Remova molas internas da empunhadura para limpar e lubrificar. Verifique as
alcas para ver se tem arranhdes ( desgaste) exessivo, limpe e lubrifique as prcas
superiores e inferiores.

Depois de limpar e secar bem as pecas do martelo e cilindro, pode fazer a
remontagem.

Com um lenco aplique uma fina camada de graxa EP 0 ao redor do anél e pela
cara externa do pistdao e cuidadosamente empurre para dentro da carcaca.

Adicione uma pequena camada de graxa EP 0 ao pino da manivela e remonte
lembrando que é rosca inversa (parafusos a esquerda).

Aperte o pino a 25,7 Nm. Nao aperte exessivamente o pino da manivela.

Aplique um lenco com graxa EP 0 pela cara externa da parte superior do martelo
e com cuidado empurre para a carcaca com o anél térico na parte de cima.

Pagina 14 de 23

~

PORTUGUES



~

PORTUGUES

Para a parte inferior do martelo percutor, aplique graxa EP 0 em toda superficie
e empurre para dentro do tubo guia.

Instale o sistema amortecedor aplicando uma fina camada de graxa EP 0 em
todos seus componenetes.

C O anél guia do martelo deve ser colocado corretamente para que o lado
com chanfro grande (arredondado) esteja indicando para a parte superior.
lembre-se: a parte arredondada para o chao.

GUIA DE MONTAGEM. imagem veja a orientacdo das pecas internas

E:“/ Anél do pistdo (junta torica de viton)

<«——— Anél do martelo superior

E / Biela ou barra conector
/ Pistdo e pino do pistdo

=

=

——

«— ;
Martelo superior
—

Arruela do amortecedor
P Junt nitrilica do amortecedor
&= < Guia de amortecedor (orientado "redonda para terra")
—— 4——— Junta nitrilica de amortecedor
-
____/<4—— Concha do amortecedor

Martelo inferior

-

- Anél do martelo inferior (junta térica de viton)
=

Reinstale a arruela metalica do amortecedor na parte inferior do martelo
superior.Oriente-se na guia de montagem.

Reinstalar a seccao inferior na carcaca principal garantindo um ajuste certo da
concha e das juntas toricas.

Volte a instalar as molas antivibracao nos guidodes e reinstale na carcaca inferior
e superior das alcas. Quando as pecas estao instaladas corretamente, as molas
fardo resisténcia as colocar a peca inferior do corpo da bate estaca. Isso é
normal.

Reinstale os parafusos do fundo da carcaca com Loctite Azul 243; vocé deve
limpar os parafusos e a superficie onde vao ser colocados os parafusos com um
desengraxante para eliminar qualquer resto de graxa. Ou o fixador ndo sera
eficaz. O aperto dinamdmetrico desses parafusos sardao de 15 Nm.

Pagina 15 de 23

~

PORTUGUES



A

PORTUGUES

Adicionar aproximadamente 4 culheres de graxa nova EP 0 na area da manivela
e voltar a instalar os parafusos da tampa da manivela com Loctite Azul 243. Voé
deve limpar o parafuso e a drea de insercao dos mesmos para eliminar qualquer
resto de graxa.

O Loctite Azul 243 nao sera eficiente se tem resto de graxa.

& Os parafuos com com matriz circular devem ser apertados seguindo um

padrao alternado (ndo consecutivos) para garantir um perfeito ajuste, do
contrario poderia danificar sua maqina por ter parafusos incorretamente
instalados.

Contate diretamente com ZODIAC se vocé tem alguma duvida sobre o servico
ou precisa de pecas.

Se a bate estaca faz um som adequado e ainda assim o martelo nao bate como
deveria, verifique que o martelo esteja devidamente preparado para bater. Um
projeto de seguranca o martelo se detecta uso pré-vacuo. Para remontar a
posicio do martelo, tire o poste da bate estaca, e volte a reintroduzir
delicadamente o martelo contra o poste. Isso reposicionar o martelo.

Evite a todo custo usar a maquina a vacuo, mantenha uma pressao de 5Kg a
todo momento sobre o poste ou o perfio.

Verifique a contidade de graxa na caixa da biela. Se o equipamento tem muita
graxa pode diminuir o desempendo do conjunto colocando a maquina e o
fucionamento do pisao e guias sob estresse. Deveria de ter de 4 a 5 culheres de
graxa visivel na carcaca da manivela. Tem que ter espaco suficiente para a
movimentacao das pecas. N4ao encha completamente de graxa a area de giro
da biela.

Utilize apenas graxa EP 0. A graxa do tipo EP O € uma graxa de baixa viscosidade
para maquinaria com pecas de movimento rapido e alta friccdo. Se utiliza uma
marca diferente de graxa ou coloca quantidades inadequadas, inibira o
fucionamento da sua bate estaca e é possivel que danifique sua maquina ou seu
motor. Se engraxar a bate estaca com graxa inadequada, vocé deve seguir as
instrucdes de manuntencao para substituir a graxa da biela.

Se sua bate estaca tem pouca graxa diminuira o desempenho da maquina. Abra
a tampa da carcaca da manivela para verificar visualmente a quantidade de
graxa. Vocé vai ver sempre graxa residual dentro da maquina. Ocasionalmente
vocé vai ver graxa manchando a cabeca dos postes, isso € bom sinal e significa
que sua maquina esta auto-lubrificando corretamente.

Pagina 16 de 23

a

PORTUGUES



a

PORTUGUES

Se vocé ver que o gatilho ou o martelo da maquina ndao se move livremente que
deveria faze, pode colocar um spray lubrificante tipo WD-40 para lubrificar e
l[impar essa area. Principalmente com postes de maderas (estacas), algum restos
poderiam salpicar e acessar a parte do martelo. Mantenha sua maquina limpa.

Se ver que a maquiena superaquece e nao fuciona como deveria, pode ser que
esteja estrangulada por ar ou sob muita pressao negativa no circuito de
admissdo. Pode solucionar isso atravez do arejado na tampa de combustivel.
Como solucionar a emergéncia, pode desenroscar a tampa do combustivel e
mover o tope de plastico para ver uma junta de borracha na linha branca da
tampa da gasolina. Utilize um alfinete ou algo parecido para furar um buraco na
junta preta no meio do buraco da trampa. Depois reinstale o tope de plastico e
parafuse a tampa da gasolina no seu devido lugar.

Ainda sendo extremadamente raro, no caso de um perfio ficar preso
permanentemente dentro do cilindro siga estes passos:

e Sempre com a maquina desligada remover os seis parafusos da parte
inferior para separar a parte inferior do corpo superior da bate estaca.

e Deslize a parte inferior da bate estaca para deixar exposta a parte
superior do poste. com uma ferramenta de corte apropriada ao tipo de
poste, cortar o poste justo de baixo da parte superior enganchada.

e Depois de retirada a parte superior enganchada, deslize a parte inferior e
volte a armar junto a parte superior, siga a guia sobre aperto explicada
na seccdao de manuntencao.

Pagina 17 de 23

a

PORTUGUES



A

PORTUGUES

P. NUM.

NOME PARTE

Q

MPD-1

M8*15 PARAFUSOS

MPD-2

M8*20 PARAFUSOS ALCA SUPERIOR

MPD-3

ALCA SUPERIOR

MPD-4

PLACA FIXA

MPD-5

COPO DO PUNHO

MPD-6

M5*15 PARAFUSOS HEXAGONAIS

MPD-7

TAMPA PARA CARTER

MPD-8

0O-Ring 76*2.65

MPD-9

PLANO DA MANIVELA

MPD-10

EIXE DA MANIVELA

MPD-11

M6*30 PARAFUSOS HEXAGONAIS

MPD-12

CORPO DO MOTORISTA

MPD-13

CILINDRO

MPD-14

MPD-15

BIELA

MPD-16

12 RETENTOR

MPD-17

PINO DO PULSO 12*32

MPD-18

PISTAO

MPD-19

O-Ring 37.5*3.5

MPD-20

MARTELO

MPD-21

ARRUELA DO AMORTECEDOR

MPD-22

0O-Ring 40*5.3

MPD-23

ANEL DE GUIA DO AMORTECEDOR

MPD-24

COPA DO AMOTECEDOR

MPD-25

BIGORNA

MPD-26

0O-Ring 45*3.5

MPD-27

0O-Ring 56*2.65

MPD-28

TUBO DO MANDRIL

MPD-29

CORPO DO ACIONAMENTO INFERIOR

MPD-30

M8*60 PARAFUSOS HEXAGONAIS

MPD-31

MOLA ANTI-VIBRACAO

MPD-32

ALMOFADA DO PUNHO

MPD-33

INTERRUPTOR

MPD-34

TUBO DO PUNHO

MPD-35

6004-2RS ROLAMENTO

MPD-36

6000-2RS ROLAMENTO

MPD-37

42 RETENTOR

MPD-38

20 RETENTOR

MPD-39

CHAVE 6*6*12

MPD-40

ENGRENAGEM

MPD-41

6201-2RS ROLAMENTO

MPD-42

M6*30 PARAFUSOS HEXAGONAIS

MPD-43

CARCACA DA EMBREAGEM

MPD-44

TAMBOR DA EMBREAGEM

MPD-45

MPD-46

PINO DE ALINHAMENTO

MPD-47

JUNTA

MPD-48

GRAMPO COM PARAFUSO

MPD-49

VEDACAO DO OLEO

=== === =N = NN == D o = == = = = = N = =N = = = = o= = o = = | = = [ N ==

Pagina 18 de 23

a

PORTUGUES



a

PORTUGUES

P. NUM.

NOME PARTE

Q

WPD-1

M8*15 PARAFUSOS

WPD-2

M8*20 PARAFUSOS ALCA SUPERIOR

WPD-3

WPD-4

ALCA SUPERIOR

WPD-5

COPO DO PUNHO

WPD-6

M5*15 PARAFUSOS HEXAGONAIS

WPD-7

TAMPA PARA CARTER

WPD-8

0O-Ring 76*2.65

WPD-9

PLANO DA MANIVELA

WPD-10

EIXE DA MANIVELA

WPD-11

M6*30 PARAFUSOS HEXAGONAIS

WPD-12

CORPO DO MOTORISTA

WPD-13

WPD-14

CILINDRO

WPD-15

BIELA

WPD-16

12 RETENTOR

WPD-17

PINO DO PULSO 12*32

WPD-18

PISTAO

WPD-19

0O-Ring 42.5*3.8

WPD-20

MARTELO

WPD-21

ARRUELA DO AMORTECEDOR

WPD-22

O-Ring 44*5.3

WPD-23

ANEL DE GUIA DO AMORTECEDOR

WPD-24

COPA DO AMOTECEDOR

WPD-25

BIGORNA

WPD-26

O-Ring 78*3.8

WPD-27

0O-Ring 92*2.65

WPD-28

TUBO DO MANDRIL

WPD-29

CORPO DO ACIONAMENTO INFERIOR

WPD-30

M8*60 PARAFUSOS HEXAGONAIS

WPD-31

MOLA ANTI-VIBRACAO

WPD-32

ALMOFADA DO PUNHO

WPD-33

INTERRUPTOR

WPD-34

TUBO DO PUNHO

WPD-35

6004-2RS ROLAMENTO

WPD-36

6000-2RS ROLAMENTO

WPD-37

42 RETENTOR

WPD-38

20 RETENTOR

WPD-39

CHAVE 6*6*12

WPD-40

ENGRENAGEM

WPD-41

6201-2RS ROLAMENTO

WPD-42

M6*30 PARAFUSOS HEXAGONAIS

WPD-43

CARCACA DA EMBREAGEM

WPD-44

WPD-45

TAMBOR DA EMBREAGEM

WPD-46

PINO DE ALINHAMENTO

WPD-47

JUNTA

WPD-48

GRAMPO COM PARAFUSO

WPD-49

VEDACAO DO OLEO

=== === =N = NN == D o = == == = = N = =N = = = = o= = o = = | == N o=

Pagina 19 de 23

a

PORTUGUES



A

PORTUGUES

P. NUM. | NOME PARTE QTD.
SPD-1 M8*15 PARAFUSOS 2
SPD-2 M8+*20 PARAFUSOS ALCA SUPERIOR 4
SPD-3 ALCA SUPERIOR 1
SPD-4 .- - 0
SPD-5 COPO DO PUNHO 2
SPD-6 M5*15 PARAFUSOS HEXAGONAIS 4
SPD-7 TAMPA PARA CARTER 1
SPD-8 O-Ring 76*2.65 1
SPD-9 PLANO DA MANIVELA 1
SPD-10 | EIXE DA MANIVELA 1
SPD-11 M6*30 PARAFUSOS HEXAGONAIS 6
SPD-12 | CORPO DO MOTORISTA 1
SPD-13 [ CILINDRO 1
SPD-14 |--- 0
SPD-15 [ BIELA 1
SPD-16 |12 RETENTOR 1
SPD-17 [ PINO DO PULSO 12*32 1
SPD-18 | PISTAO 1
SPD-19 | O-Ring 42.5*3.8 2
SPD-20 | MARTELO 1
SPD-21 | ARRUELA DO AMORTECEDOR 1
SPD-22 | O-Ring 44*5.3 2
SPD-23 | ANEL DE GUIA DO AMORTECEDOR 1
SPD-24 | COPA DO AMOTECEDOR 1
SPD-25 | BIGORNA 1
SPD-26 | O-Ring 78*3.8 1
SPD-27 | O-Ring 92*2.65 1
SPD-28 |TUBO DO MANDRIL 1
SPD-29 | CORPO DO ACIONAMENTO INFERIOR 1
SPD-30 | M8*60 PARAFUSOS HEXAGONAIS 6
SPD-31 MOLA ANTI-VIBRACAO 4
SPD-32 | ALMOFADA DO PUNHO 1
SPD-33 | INTERRUPTOR 1
SPD-34 | TUBO DO PUNHO 2
SPD-35 | 6004-2RS ROLAMENTO 2
SPD-36 [ 6000-2RS ROLAMENTO 1
SPD-37 [ 42 RETENTOR 2
SPD-38 |20 RETENTOR 4
SPD-39 [ CHAVE 6*6*12 1
SPD-40 | ENGRENAGEM 1
SPD-41 [ 6201-2RS ROLAMENTO 1
SPD-42 | M6*30 PARAFUSOS HEXAGONAIS 4
SPD-43 | CARCACA DA EMBREAGEM 1
SPD-44 | TAMBOR DA EMBREAGEM 1
SPD-45 |--- 0
SPD-46 | PINO DE ALINHAMENTO 2
SPD-47 | JUNTA 1
SPD-48 | GRAMPO COM PARAFUSO 1
SPD-49 | VEDACAO DO OLEQ 1
SPD-50 | PINO DE LIMITE DA ANVIL 2
SPD-51 PLUGUE DE VEDACAO HEXAGONAL 2
SPD-52 | M8 * 15 PARAFUSOS 3

)

Pagina 20 de 23

~

PORTUGUES



~

PORTUGUES

MODELO ZPD-52 ZPD-82 ZPD-100/136
Diametro bocal 52mm 82mm 96-136mm
Resisténcia ao 1100Kgf/2240Lbf 1600Kgf/3550Lbf 1600Kgf/3550Lbf
impacto

Energia de impacto 26 joules 36 joules 36 joules
Peso 15 Kg 18 Kg 19.5 Kg
Motor HONDA GX35, 4 Tempos, 36cc OHC

Poténcia 1 KW (1.5 CV) a 7.000 rpm

Os niveis de 9.94 m/s2

vibracao

Consumo de 0.65L/h (max 7.000 rpm)

combustive

Os niveis de ruido

>90dB (requer proteccdo contra o ruido)

Sistema de
alimentacao

Acelerador de dupla parada de

integrada

seguranca

Sistema Gripper

Alcas ergondmico de mola isolada

Velocidade

1.720 batidas por minuto (28 pancadas/s)

Pagina 21 de 23

~

PORTUGUES



z(&}nmc MANUAL DO USUARIO

TOOLS BATE ESTACA MOTORIZADA DE POSTES E PERFIS

FOLHA DE MANUNTENCAO

DATA ANOTACOES

Pagina 22 de 23



Z(‘}DIAC MANUAL DO FABRICANTE

BATEESTACA MOTORIZADA DE POSTES E PERFIS

Pagina 23 de 23



